

Υστατο χείρε στον ήρωα του '74 Παναγιώτη Καραολή

Σαράντα ένα χρόνια μετά φίλοι και συγγενείς αποχαιρέτισαν με δάκρια στα μάτια τον Παναγιώτη Καραολή τα οστά του οποίου είχαν βρεθεί σε τάφο στο τουρκοκυπριακό χωριό Καμπυλή. Η κηδεία τελέστηκε προϊσταμένου του Μητροπολίτη Ταμασού και ορεινής Ησαΐα.

Ο Παναγιώτης Καραολή υπηρετούσε την στρατιωτική του θητεία στο 281 τάγμα πεζικού. Το τάγμα του όταν έφθασε στον Κοντεμένο, δέχτηκε αεροπορική επίθεση και οι άνδρες αναγκάστηκαν να διασκορπιστούν. Ο Παναγιώτης και άλλοι συμπολεμιστές του προσπάθησαν να διαφύγουν προς τη Μύρτου, βρέθηκαν αντιμέτωποι με πολυάριθμους ένοπλους Τούρκους που είχαν στήσει ενέδρα στο τουρκοκυπριακό χωριό Καμπυλή. Τα ίχνη όμως του Παναγιώτη από εκείνη τη στιγμή χάθηκαν.

Σύμφωνα με κάποιες πληροφορίες, συνελήφθη αιχμάλωτος από τους Τούρκους που βρίσκονταν στην περιοχή και φυλακίστηκε στο δωμάτιο ενός παλιού σπιτιού. Κατάφερε να σπάσει το κάγκελο του παραθύρου και να δραπετεύσει, αλλά τον αντιλήφθηκαν οι Τούρκοι και τον σκότωσαν πριν μπορέσει να διαφύγει.

Εκ μέρους της πολιτείας των αποχαιρέτισε ο υπουργός παιδείας Κώστας Καδής. Ο αδελφότεκνος του Παναγιώτη Χρυσάνθου τον αποχαιρέτισε εκ μέρους της οικογένειας.

Ο Λυθροδόνας αποχαιρέτά ένα άξιο τέκνο της κοινότητας ανέφερε ο κοινοτάρχης Λάμπρος Λάμπρου. Ο κύριος Καδής επέδωσε στον πατέρα του ήρωα το μετάλλιο του προασπιστή της ελευθερίας και της δημοκρατίας. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων και εψάλε ο εθνικός ύμνος

Ν/σ με καινοτομίες για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών

Αλλάζει το σύστημα αξιολόγησης των εκπαιδευτικών. Το υπουργείο παιδείας συζητά σχετικό νομοσχέδιο. Τις πρόνοιες του αποκάλυψε ο Κώστας Καδής.

Νομοσχέδιο το οποίο θα ρυθμίζει τον τρόπο αξιολόγησης των εκπαιδευτικών ετοιμάζει το υπουργείο παιδείας σύμφωνα με όσα αποκάλυψε ο αρμόδιος υπουργός Κώστας Καδής.

Το νομοσχέδιο αναμένεται να κατατεθεί το αργότερο μέχρι τον Ιούνιο αν και καταβάλλεται προσπάθεια να κατατεθεί πριν από την διάλυση του σώματος για τις βουλευτικές εκλογές.

Με την ψήφιση της νομοθεσίας η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών θα γίνεται από δύο επιθεωρητές και όχι από ένα όπως σήμερα, τους εκπαιδευτικούς θα αξιολογεί και ο διευθυντής του σχολείου ενώ και οι ίδιοι οι εκπαιδευτικοί θα αξιολογούν τους εαυτούς τους ανάλογα με τους στόχους που θα βάζουν κατά την έναρξη της σχολικής χρονιάς.

«Οι μαθητές μπορεί να έχουν λόγο όχι όμως απευθείας αξιολόγησης των εκπαιδευτικών τους με βαρύτητα τι βαθμό θα παίρνουν αλλά ως ανατροφο-

δότηση προς τους αξιολογητές των εκπαιδευτικών» δήλωσε ο Υπουργός Παιδείας.

Ταυτόχρονα ο κύριος Καδής ανακοίνωσε ότι το υπουργείο έχει δώσει οδηγίες προς τις σχολικές εφορίες για εγκατάσταση επιτοίχιων ανεμιστήρων σε αίθουσες διδασκαλίας, εργαστηρίων και γραφεία καθώς και εγκατάσταση κλιματιστικών σε αίθουσες Δασκάλων και Καθηγητών.

Ο Κώστας Καδής είπε ότι «Είχαμε διαπιστώσει ότι όντως σε ορισμένες περιπτώσεις οι συνθήκες μέσα στις τάξεις δεν ήταν οι καλύτερες με τις ψηλές θερμοκρασίες. Θα καθιστούν τις συνθήκες διεξαγωγής των μαθημάτων ακόμα καλύτερες»

Το υπουργείο κατέληξε ο κύριος Καδής έχει κονδύλι από τις τεχνικές υπηρεσίες αλλά σε πρώτη φάση το μεγαλύτερο κονδύλι θα καλυφτεί από τις σχολικές

Δάσκαλος ξυλοκόπησε δεκάχρονο μαθητή

Υπόθεση ξυλοδαμού μαθητή ηλικίας δέκα χρόνων από δάσκαλο, διερευνά το ΤΑΕ Αμμοχώστου.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, ο μαθητής μετέβη στην Αστυνομική Διεύθυνση στο Παραλίμνι

συνοδευόμενος από τον πατέρα του και κατήγγειλε ότι δάσκαλος στο ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο στο Δήμο Σωτήρας, χειροδίκησε πάνω στον δεκάχρονο.

Ο δεκάχρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμο-

χώστου στο Παραλίμνι όπου οι ιατροί διαπίστωσαν ότι έφερε μώλωπες στο πρόσωπο και την πλάτη. Η Αστυνομία έλαβε κατάθεση για το περιστατικό από τον μαθητή και συνελήφθη ένας δάσκαλος ηλικίας 40 χρόνων.

GALAXIAS
GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

